



## **В Старощербиновском районе местный житель совершил убийство бывшей подруги с целью прекращения с ней отношений**

В правоохранительные органы Старощербиновского района 05 сентября 2012 года поступило сообщение о совершенном убийстве 34-летней местной жительницы её 28-летним знакомым. В связи с этим в отношении мужчины Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, молодой человек 10 августа 2012 года освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за ранее совершенный разбой. При этом мужчина познакомился с 34-летней жительницей станицы Старощербиновской, с которой стал поддерживать близкие отношения. Через некоторое время мужчина заявил, что больше не хочет встречаться с женщиной. После этого бывшая подруга, желая отомстить мужчине, забрала его мобильный телефон и стала звонить всем его родственникам и друзьям. При этом женщина высказывалась в адрес бывшего друга негативно, формируя о нем негативное мнение. В связи с этим мужчина 05 сентября встретился с бывшей подругой, потребовал прекратить звонить его родным и друзьям, а также вернуть его телефон. В это время женщина заявила, что если он прервет с ней отношения, то она продолжит говорить о нем плохо. Эти высказывания вызвали у мужчины возмущения, в связи с чем он схватил имевшийся у него охотничий нож и нанес им не менее 12 ударов по телу женщины. От полученных ранений потерпевшая скончалась на месте, а мужчина, сев рядом с телом, обратился к прохожему с просьбой вызвать работников полиции. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677619>